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“Βανδάλισαν” ξανά τον Τοίχο των Ηρώων του 
1821
/ Επικαιρότητα

Τον τοίχο των Ηρώων του 1821 στην Αργυρούπολη “βανδάλισαν” 
άγνωστοι την Κυριακή το απόγευμα γράφοντας συνθήματα και 
μουτζουρώνοντας τα πρόσωπα των Ηρώων. Η καταστροφή του γκράφιτι 
στον τοίχο δεν είναι η μοναδική, καθώς έχει υποστεί και πριν λίγες 
ημέρες παρόμοιο βανδαλισμό, με τις δημοτικές αρχές να προχωράνε στην 
άμεση αποκατάστασή του. 

Ο Τοίχος των Ηρώων δημιουργήθηκε με πρωτοβουλία του Δήμου Αργυρούπολης με 
αφορμή των εορτασμό των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης 
του 1821.

Ο δήμαρχος Ελληνικού – Αργυρούπολης κ. Γιάννης Κωνσταντάτος, ο οποίος 
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βρέθηκε επίσης στο στόχαστρο των αγνώστων με συνθήματα εναντίον του, με 
ανάρτησή του στο διαδίκτυο τονίζει ότι δεν θα διχαστεί ο Ελληνικός λαός ενώ οι 
ζημιές θα αποκατασταθούν.

Δείτε την ανάρτησή του: 

“Δεν θα διχάσετε τον Ελληνικό Λαό ότι και να κάνετε.

Δεν με πτοούν ούτε οι απειλές, ούτε τα εμετικά σύνθηματα των “ειρηνικών” 
διαδηλωτών στους τοίχους του Δημαρχείου. Ούτε ο βανδαλισμός ξανά του Τοίχου 
των Ηρώων. Στην πόλη που γεννήθηκα, μεγάλωσα και ζω γνωρίζουν όλοι ποιος 
είμαι και το 70% του λαού της, το απέδειξε και στις πρόσφατες εκλογές.

Αυτοί που κρύβονται πίσω από όλα αυτά με τους τοπικούς εκφραστές τους που 
είδαν να βανδαλίζουν δημαρχείο και το μνημείο των Ηρώων, νομίζουν πως έτσι 
κάνουν αντιπολίτευση. Κάνουν όμως λάθος. Αντιπολίτευση σε τοπικό και εθνικό 
επίπεδο δεν γίνεται μαυρίζοντας τα μάτια του Καραϊσκάκη και βρίζοντας εμένα.

Στόχο έχουν τον Ελληνικό Λαό. Να τον τρομοκρατησουν. Να του πουν ότι όποιος 
ζωγραφίζει ήρωες του 1821, είναι νεοναζί και φασίστας και αυτοί οι δημοκράτες.

Δεν θα τους κάνουμε την χάρη. Θα παραμείνουν μια μικρή και ανιστόρητη 
μειοψηφία των άκρων που δεν εκφράζει τη συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων. 
Θλίβομαι δε για στελέχη της τοπικής Αντιπολίτευσης που συμμετείχαν και 
παρουσία τους έγιναν όλα αυτά.

Δεν θα καταφέρετε να διχάσετε τον λαό μας.

Οι δυνάμεις της δημιουργίας θα νικήσουν.

Δείτε φωτογραφίες: 








